OIPQ/ :j — 2 e ')‘I'::.K\j2 +Gm<{iinc§an Slnlrlanar]

loélﬁem\r\ alanin bulunuz _

2 2
A 3;)(2 :j:)(j )(:.ﬂ

\’/ =ty
[ % 5 g o

\_— Y (1-g3)=o0

7:0 y=-{
A:f (ﬁ—_xt)c!)(—- % % _ X
2 3
(&) ...E. o )
R

571/ L5 W 3y x ax egrisiain elstremum

no \Li—aSm\ buluauz.
' L
£l = 2% =3+ Grxere— | )
f 2x-+!?/\><ﬂ-2"-'—~0 = _fax= 2-2x
-Q = ¥ - e2—.2x
X=| =
”C.X"):. _?__\__‘L
s !
1 =350
u . 4 =
LU LY== 2+ 1
F1C4)3>0
X=1 = "P('{):‘i—*3+4-€ﬂ“-_—___2

O
$(‘C) 7 (4,—2) nOl(_'-\ﬂ.SlnACl MMM Lm
cl@%eﬁ vardir.




t’)ﬁ/ X:éz_ e

xé:)(-—.Z —\—om&\nc\an sinie lanan

lo&benm alanin bulunuz _
AN ;
J _ e
2 -~ ; -
1
o f‘é__;u.z RS
=
R/
Y=%-2 x_-_:jz
3:32—2
-0
yr=y=1=
7 X
2 -1
4 G
A:J [ Vx (-\}Z)Jcl.x + f [\[R_(x—Q)]clx
X =—o X =
{ L
= ij \[;O\A+j C&_xfl)clx
) { 4
3 { 3y
= 2. )(/z A X/z',}i__{_z)&\
3/2 &5 _.3_1_ 2 4‘1
by |4 v 2 x ~§i+“\
3 o 3 -
5 = _4+2)
_ 4 42 (9% 4 +8-(2 -5
3 2 =
= _ S -2 +4 -
3 3 2 (3
— 20 +4 -4+ - Lo4+24-413
3 T 6 6 e
e — 64—t b3 = 21 lor-Z
) 6 73




K
‘Q/\X u jzu Ji = 2‘4 g
—:‘--clx:d&k f_n).
X
- ZZ@m-+c
2n 2

2 |
© J)"\SW\X?C:\X‘:_?
SSMU S - JSmucLu

X 2= u
QXQL)C: e\u l ( CO.SL&)-{—C
2
X dx = du ,
= = — 1 _GCos X +C
2
el
ORrR
/ Je Stx dx = 7
U:e-x‘ Smeh(:clv
da=e*dx —CoSX =V
a ' du = -“( Cox)_- _..Gasx.e,yd)(
_('eSmch\c: LJV*'SV u=¢c (—Cos
®
L - _eCosx + SCosx-e Sy
8 x
T - : e clx:l
e.xcl)(:du = _.e'x Cos X —l-'[e",')cSMX“"‘ 5SMX
Cosxd;c:_ci\/ . e
SmX =V L = fewc CosX +¢€ Sn X X
2971 = —e* Gosx +e SPX+
I = —eYCOSX-(—ex%mx +C
D b=

2.




r / ‘j = . i ’
X 6 X Sx+3 &of\\f- (Jm-%r .
: %Y
Cr"\:!_zvﬁl. S |

T- K= C_OO,DO)

31___3x-2+41><—9-_—_o

_3(xi-yx+3)=0
Z N\
(k-0 x-3)=0
Xl.':‘.h‘l XL:S
i

g — _LxH2=0 3X=2
x|wo } 223 T
g |- =9 +HQ —
g + +9Y-1 —




/Rl 1-Vx _? O Lelirsizlil,

X — A £ax o
A .
& T - X - -4
.\M 2Vx = L T a2
X—A A 7\_‘4 )_&_
X
O&/ s X 4 arc QW\\C__—? _9.-
O
X —AQ S 2 X
4
O R S
X =2 —_— 2
(o8 2X
x4 O\AU?W gOrC.
R/ pex) = 2% gz 5 =
0 \a e’
Con FI)  Quatwin degen EE
X ~2 ey
_ A A &
(3(9_))--%_--“%"“'27 %'(x)=*;
%[(9—\ :'%.._
4
e  £0z) _ o
X=2 2__2 O 4/)_
i N\ iy,
on gl (g 300 p(g) gl
.
)(-—-t2 —/-/_/"{’_. A
— .Fl(‘/l) __?5__
(S b |




X ~——\o+ X
' (@]
X—10+ 2% =
41
A/ Cos ¥ x
QAN\ SW\\]’; 05 9’_7«%( _ J___
- di : -

W, | » 3 . J
b o gt i szl 2
"H)f‘tl\f l(..ﬁ C._\O.L Ll’f_ lc;\r' _g: ,(jo (\k_glljrr_;nu_ e AV

£x+y) =fx) + £y ) +xy

Cinn AFCH) _ 23 oldupuna e (-()_
hve W i S %

O bl FOI- ¢ 0x)

\(\-—-nf_‘)
%M 4/3+4(u3+xh ) \Ho -@t:) ﬂ--;;_\-_%q__-;(;;'(h)
(N L/v——é+x_;£,cx)

"p([45:_4+3=f1




X =0 2 ==ty =3 o

Qw3 .Cos 3X 3 -2

X — o - (__q) ___‘1___

=
2 Vi -x
f o o) LGA)=? 06 Gnoox
X =47 2 2x S
e =
) ,QM('Xz"{) _ Qo o Mt
s~ B (X_‘)z

B _ax(x-Y_0 _O
o s~ )
x4t X —+ 4
o”(L/
—-3%X 22X Wsl  Veor
. e +e == ________W b@QJrS‘l‘
L. -
X% Qaxs3e ~2
X
—3% _ 2e
=g <) Q.X'_
3e 7~
e’ %
%@ &
Q.(\OO-:.X =\ e =W O



0"?\/ _?I(X*'Z):'Q'X-L‘ \S e ,C{X):')
y BH§_XE! X=U-2
-FiCu) = 2. (u-2) -4

S“,g'(unuzf(zu - 8)du

£lu) = 21" —8u+C
.

_P(_u): UL*QU'\'C

'F(X):_ )(2,_85(--1- c

—_— oo A _
g i2lle
by/ h x=A _ 9 4 beliesizlig
ook . A
X —>4 e Vi
X -4 Qs = n X _ A eaXx
X Ej x — 1

_ + x-1
A
X__"\‘t' K e
= Q,AM ____)_(._-— '—‘-‘(
- ¢ =4 A A
N %3:4
XA




Q. -
X =0
L Sw X
Sin
j:—)& " Qf\(j-—-
Qf\:j:.SMXQnX
LA x
Qnin eng - Law 5W\XQ/\)< Qi y
o e X =G i e SxX
= 0~ J/X'
X—o¥ _¢osx
Sn2x
::_Q_,u.. Svn X _ Swmx
)(-'to-i_ xX Cos X
= . Swmx Q. Swa X
x=o" T x49" Cosx
kJV—\.
A .0 =0
Rl Chy =0
= =N - *l L
X-—to"i' é > %_{O—i-a “ gk
o&/ y
QA:_ - /Q/\){: 9 Doo \ocs_,QJr-S\:L\S
X — 03
1
/ Yarx
= X Yok g = Gax P 1 ey = A
E‘j n X







Oy %’Cx): XS—-%%Z—-SX*”\ %of\ksijonunum L)\,Sj
ara\kgtﬂéahl en \J«l:l(;’:*\"- cl?{g"e_n\rﬁ bulunuz .
!F'(x):- 2% —6%-3
9 (2—2x-3)=0
(x =3) (R44)=0
ceay= 12-3. 4 =8 44!

x=72
= £e1)= 4-3-8+]
LAY = —10 = =1
2(s)=¢C £(5)= 52357 -8.5+!
P53 —ad — 135 =35 -45+1
[ —_—_:‘oé-—qsﬂ
coyd  L4s] oral@nda e Lacale degent
—2¢ Jdir.
OR/  aeR  olmal daere pie—sR 0= L3 -

onlsi - J
fonksiyonvnun x=2 de b Scr*e_l wiale Simpmu

D\CLU—‘ v
Sum “ S'Dpe' £( 1) c\,pj';‘en\n"l bulund 2 .

.{l(x): x?’——BX‘Z-\-aX+S‘
..P'(X"):- 3x?‘——1$§5<+a —0
£r(2)=3. 2* —1g2.2 +a

{2 = Bb +8 =0
Cl—;?-q

£00= %2 —3x*+ 24 %+ 5
£ = 12294 +24+5 =24

=0



. onlk si '
f_ £ Yenunun X=Xo wnolkdasindalu —Hdrew(

L(xe) = 0L flxe+4h) — £0xe)

h oo nES=
%)
( o s o Fr™N e o U¥s
£ (Ro)= %{-—:ﬂx £6 i) Romtk c\e_?er—\ermﬂf\
< xX —Xo

vacr olmasi ae.—elur- .

or  £0)-FOD

02/ —‘?CX = X l—)ﬂ‘i"{ Olclusuna jmgr“&
X2 X —2

Lulunuz -

clg&"ﬂﬁi

&M '?CX‘) = F(l) - -[3‘(2)

X2 > — 2
] v 2 i
£i(2) = L~ {;’iif_:j
X— 2 X—2
2.
4 LY gy
{( = Q\M X
2
) X 2 x—2Z

fU2)= Q«m (x~-2)&+4):34u-n
X —2 2




og/ Ll >R K% X=x+y§ , x<3
sz‘f‘rx) X 33

._Fo."\lc.i'n Yenu X=23 -Le_ Adrevl] O[CLE}UMQ f:r‘e
I\ C;e_:f@fﬁ\/\l' bLJ.‘LJ/\UZ..

+ --Con(as{jpnu =2 de Sdrevld Iise

F37 )= £'(3™") .

€. (%) -—-—F(?,»):u ¥(X)~F(3)
K=B X =3 x~93+ x -3
! 2 »
LN _ X =x+4 10 _ ¢’ axzf W — Sa+3
4 xA3 X =3
2 e
L. N __%__T_l(____é = @im OC’XL_Q)_,_ (% —3)
S X-3  x53° % -3

XH*B_ X/G X—-—-|3+












